
             Контакт-центр ДПС 
 

 
Інформуємо 

 

 02 вересня 2022 року набрав чинності Закон України від 15 серпня      

2022 року № 2516-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та 

інших законів України щодо звільнення від оподаткування благодійної 

допомоги, виплаченої на користь членів сімей поранених та загиблих 

учасників бойових дій під час участі у відсічі збройній агресії та забезпеченні 

національної безпеки України» (далі – Закон № 2516), яким внесено зміни в 

частині : 

 оподаткування податком на доходи фізичних осіб, які передбачають, 

що не включається до загального місячного (річного) оподатковуваного 

доходу платника податку сума (вартість) благодійної допомоги виплаченої 

(наданої) благодійниками, у тому числі благодійниками - фізичними особами 

на користь учасників бойових дій та фізичних осіб, які мешкають (мешкали) 

на території населених пунктів, в яких проводяться (проводилися) бойові дії, 

та/або які вимушено покинули місце проживання, а також працівників 

підприємств, установ, організацій, сил цивільного захисту, які залучаються 

(залучалися) та беруть (брали) безпосередню участь у здійсненні заходів із 

забезпечення національної безпеки і оборони (п.п. «в» п.п. 165.1.54 п. 165.1  

ст. 165 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року  

№ 2755-VI (далі – Кодекс); 

 одноразового (спеціального) добровільного декларування, відповідно 

до яких продовжено строк проведення одноразового (спеціального) 

добровільного декларування активів фізичних осіб до 01 березня 2023 року 

(підрозд. 94 розд. XX «Перехідні положення» Кодексу). 

 При цьому, у разі вибору декларантом, який подав одноразову 

(спеціальну) добровільну декларацію після 31 серпня 2022 року, у межах 

одноразового (спеціального) добровільного декларування ставки збору з 

одноразового (спеціального) добровільного декларування, що передбачає 

сплату такого платежу трьома рівними частинами, сплата збору з 

одноразового (спеціального) добровільного декларування здійснюється 

декларантом у такому порядку: 

 першого платежу – протягом 30 календарних днів з дати подання 

одноразової (спеціальної) добровільної декларації; 

 другого платежу – до 1 травня 2024 року; 

 третього платежу – до 1 травня 2025 року. 
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 З оновленою редакцією Кодексу Ви можете ознайомитися 

скориставшись розділом «Нормативні та інформаційні документи» 

Загальнодоступного інформаційно-довідкового ресурсу (http://zir.tax.gov.ua). 

 Довідково: Закон № 2516 опублікувано 01.09.2022 в газеті «Голос 

України» № 180.  
 

 

Завжди раді допомогти Вам. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0-800-501-007  

idd@tax.gov.ua 

 

 

 Telegram, натисніть тут;  

 Viber, натисніть тут 

 

Загальнодоступний інформаційно- 

довідковий ресурс (ЗІР): http://zir.tax.gov.ua 

 

http://zir.sfs.gov.ua/
https://t.me/DPS_ContactCenter_bot?start
https://tinyurl.com/y9m4sxs5
http://zir.tax.gov.ua/

